



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ЧЕРКАСЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР  
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"  
(ДП „ЧЕРКАСИСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ”)

вул. Гоголя, 278, м. Черкаси, 18002, тел. (0472) 37-31-49, факс 45-74-37  
e-mail: st@st.ck.ua, ЄДРПОУ 02568360

03.02.2017 № 15-18/93

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівнику підприємства

Щодо проведення семінару

У зв'язку з чисельними запитами операторів ринку харчової продукції ДП «Черкасистандартметрологія» за участю Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області, як гостя семінару, **22 лютого 2017 року проводить науково-практичний семінар на тему: «Новітнє харчове законодавство України. Державне регулювання якості та безпечності харчових продуктів. Маркування. Технічний регламент щодо деяких товарів, які фасують за масою та об'ємом у готову упаковку. Система НАССР».**

Проведення семінару викликане змінами у вітчизняному законодавстві в сфері розроблення, виробництва, реалізації, контролю харчової продукції, прийняттям нових Законів України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про стандартизацію», «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», нових технічних Регламентів, для забезпечення конкурентоспроможності вітчизняної продукції, та обов'язкове впровадження системи НАССР на харчових підприємствах та з офіційним початком діяльності Держпродспоживслужби України.

Мета семінару:

- Проведення роз'яснювальної роботи для операторів ринку харчової продукції щодо їх діяльності в умовах здійснення Держпродспоживслужбою України державного нагляду за дотриманням санітарно-гігієнічного законодавства, діючих нормативно-правових актів, контролю безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, державного контролю за впровадженням постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР;
- Визначення відповідальності операторів ринку харчової продукції за правопорушення законодавства у разі виготовлення та реалізації продукції, яка не відповідає вимогам нормативно-правових актам та чинного законодавства;

- Надання послуг фахівцями ДП «Черкасистандартметрологія» у сфері належного оцінювання харчової продукції, проведення незалежного аудиту щодо виготовлення та реалізації продукції, з питань аналізу небезпечних факторів, послуг з повірки та калібрування засобів вимірювальної техніки;
- Реалізація положень нового Закону України «Про стандартизацію». Добровільне застосування стандартів як запорука високого рівня відповідальності виробника. Зміни законодавства та нормативно-правові акти, що регулюють порядок та умови розробки і перевірки технічних умов;
- Пояснення положень Технічного регламенту щодо деяких товарів, які фасують за масою та об'ємом у готову упаковку.

До участі у семінарі запрошені фахівці ДП «Черкасистандартметрологія» та представники Держпродспоживслужби України у Черкаській області, які нададуть кваліфіковану допомогу, консультації та роз'яснення представникам бізнесу регіону згідно Програми семінару, яка додається.

Вартість участі в семінарі **750 грн.** (в т.ч. ПДВ) за одного учасника. Кошти необхідно перерахувати на розрахунковий рахунок ДП «Черкасистандартметрологія»: р/р. 26005301137366 в Філії Черкаське обласне управління АТ "Ощадбанк", МФО 354507.

Учасники семінару отримують Свідоцтва і роздатковий матеріал в електронному вигляді.

**Місце проведення семінару:** актовий зал ДП «Черкасистандартметрологія», м. Черкаси, вул. Гоголя, 278, 8-ий поверх.

На семінар запрошуються керівники підприємств, заступники директорів, представники керівництва – відповідальні за розроблення та забезпечення функціонування систем управління, провідні фахівці регіону та інші зацікавлені особи.

Детальну інформацію щодо семінару можна отримати у відділі стандартизації та інформаційного забезпечення, у відділі з підтвердження оцінки відповідності продукції та послуг ДП «Черкасистандартметрологія» за телефонами (0472) 37-15-44, (0472) 33-11-01, (0472)-36-12-17, електронна адреса [konkyrs@st.ck.ua](mailto:konkyrs@st.ck.ua), [sert@st.ck.ua](mailto:sert@st.ck.ua), [s17@st.ck.ua](mailto:s17@st.ck.ua)

**Додаток:**

**Заявка для участі у семінарі**

**Програма семінару**

**Директор  
ДП «Черкасистандартметрологія»**



**М.П. Чернопищук**

Відповідальний  
В.В Швецов 0472 45 81 57